Jlektus 6-18. DaemenTapubie (PyHKITINA BEIIECTBEHHOT'O 1
KOMILJIEKCHOT'O II€EPEMEHHOTO

1 HWarerpanabHasi popMa ocTaTOYHOTO YjieHa B (popmyJie
Teiiopa.

Teopema 1 ITycmov f € C"L u R - ocmamownwidi waen 6 dopmyae Tetinopa oas f:

R — f - Tf,O,n-

Tozda | e

Ria) = [ =07y Ot 0

n! Jo

JokasareabcTBo Kak ussecrHo,

R(0) = R'(0) =--- = R™(0) = 0, (2)
u R (7) = "+ (z). Gopmyia (1) Boccranasmusaer GyHKIMIO R 110 9TUM TAHHBIM; MBI
mmem R gumecro (1),

Dopmyaa (1) mokaseiBaercst naayKiumeit mo n. baza n = 0. Torga (1) umeer Bu:

R(x) = /Oz R'(t)dt.

910 -popmyna Heorona-J/leitbuura.
IIar. [Ipeamnosioxkenne nuayknnu. Iycrs

R(0) = R(0) = -+ = R"(0) =0,

Torna
) = ! ’ z — )" D R™
R(z) (n—l)!/o ( t) R™(t)dt. (3)

Uurerpuposanue 1o dactsim ¢ yaerom (2) ceogur dopmyiy (1) mast n+ 1 u R BMecto
f x moit ke dopmyie (3) st n. O

2 Ocrarounslii wieH B ¢dpopme Komim.

Teopema 2 B ycaosusaz meopemv, (1) cywecmeyem & € (a,b) maxoe, wmo
x

R(z) = (@ — &) [ (g).

HokazareabcTBo JlokasbiBaeTcst IPUMEHEHHEM TI€PBOH MHTErPAIbLHON TEOPEMbI O CPE/I-
_ L R (L)
HeM K oTpe3Ky [a,b] = [0, z] n dynkmum f, 3amenennoit Ha — (v — )" f (t). O



3 Ocrarounnrii 4ieH B ¢popme Jlarapanxka.

Teopema 3 B ycaosusazr meopemw, (1) cywecmeyem & € (a,b) maxoe, wmo

r(n+1) (n41)
R(zx) = —f\" .
(z) (n+ 1)!f (&)
JokazaTeabcTBo JloKa3bIBaeTcs IPUMEHEHNEM BTOPOH MHTEIPAJbHOI TEOPEMbI O Cpell-
HeM K oTpesKky [a,b] = [0, 7] u dynxmuam g(t) = (‘T;Lf) u f, samenentoii na f"+D. O

4 OmnpenejeHne U CBOMCTBa BeIeCTBEHHOIO Jiorapudma
1 IKCIIOHEHTHI, 110 KosMoropoBy

[TpuBogumMoe HuUzKe —ompejeseHre JorapudmMa U SKCIOHEHTHI  OBbLIO  HPEIJIOXKEHO
A H.Ko/IMOropoBBIM B €ro JIEKIUAX [T IIKOJLHUKOB. VIHTErpas onpeessiics Kak I10-
a/b 1Mo/ IpadUKOM, a BMECTO (DOPMYJIbI 3aMEHbI TIEPEMEHHON MCIOIb30BAIOCH COXPAHE-
HUE TIJIOMa/IH IPH IUIepOomIecknx mosoporax: (r,y) + (ax,?), a > 0. 9ToT MaTepnas
- IpeKpacHast TeMa JIJIsi 3aHATUi CO MIKOJIbHUKAMMU.

Onpenenenue 1 /laa x > 0 noaootcum:
T dt
Inx = —.
1
ITpengioxkenune 1 Dynxyus In obaadaem caedyrouumu c8olUCMBAMU:
1. In(xy) = In(x) + In(y);

Inx — 400 npu x — +00;

Inx — —o0 npu x — 0;

(Inz) = %;

Cywecmeyem gynryua R — RT | obpamnas In (on obosnawaemes exp);
exp(z +y) = (expz)(expy);
(expz) = expx;

expar = lim (14 2)";

o NS @ e e

k
€T
9. expr =) F.
k=0

10. : Honootcum: e = exp 1. Toeda expx = €”.



5 B rocrax y Diinepa

Onpepenenne 2 e =) z—’?
Teopema 4 Psad cxodumcea ¥z € C.

TeopeMa 5 € = lim, (1 + %)n



